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ATA DA 112º REUNIÃO ORDINARIA DA COMISSÃO MISTA 
ARGENTINO – BRASILERA PARA A PONTE INTERNACIONAL SAO 

BORJA - SANTO TOMÉ 
 
 

 
Às 16 horas do dia 31 de julho de 2025, foi realizada, de modo virtual, a 112ª Reunião 
Ordinária da Comissão Mista Argentino-Brasileira. 

A composição das delegações de ambos os países está acompanhada na lista 
pertinente. 

Após as respectivas apresentações e saudações de ambas as Delegações, foi tratado 
o seguinte ponto: 

 

 
Aprovação do Parecer de Pré-Adjudicação elaborado pela Comissão de Outorga 
referente ao Edital Nº 01/2025 

 
Conforme disposto nos itens 17.1 e 17.2 do Edital Nº 01/2025, a Comissão de Outorga, 
instituída pela Resolução COMAB Nº 02, de 13/05/2025, encaminhou à COMAB o 
Parecer de Pré-Adjudicação referente ao Edital Nº 01/2025. 

Após análise do acervo documental das duas licitantes e, em atenção aos ditames do 
Edital de Concessão nº 01/2025, a Comissão de Outorga recomendou à COMAB: 

a) rejeitar a oferta apresentada pela empresa Plus Byte SRL, em razão do não 
atendimento ao Anexo 5, do Edital: 

a.1) não reunir os requisitos de qualificação técnica compatível com o objeto 
licitado, conforme itens: 1.1, 5 Tabela III, C e D, e 6 Tabela IV, A, B e C. 

a.2) não atendimento ao previsto no item 4.1, Anexo 5, do Edital, pois o Balanço 
Patrimonial do exercício de 2023 comprovou o valor de ARS 657.906.240, o qual 
convertido para dólar estadunidense, para a data base de 28 de junho de 2024, 
perfaz o montante de USD 720.993,14 (setecentos e vinte mil novecentos e 
noventa e três dólares e catorze centavos de dólar), bem inferior ao valor mínimo 
exigido no edital de USD 6.5000.000 (seis milhões e quinhentos mil dólares 
estadunidenses); 

b) adjudicar a contratação à oferta apresentada pela empresa CS Infra S.A., por 
cumprir com a totalidade dos requisitos técnicos e econômicos exigidos no Edital e 
resultar na única oferta válida recebida. 

Diante do exposto, a COMAB deliberou por aprovar o Parecer de Pré-Adjudicação 
elaborado pela Comissão de Outorga, e autorizar a publicação do referido Parecer no 
sítio eletrônico https://delconcomab.com.br/2024/. 
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Não havendo mais nada a ser tratado, a reunião foi encerrada às 16h30. 

 

 
Eng. Viviane Esse Dr. Ricardo Botana 

Secretária de COMAB Presidente da COMAB 
 

 
Ministério das Relações Ministerio de Relaciones 

Exteriores BR Exteriores, Comercio Int y Culto AR 

 
 

 
 

 
 Mtro Santiago Villalba 
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PARTICIPANTES: 

 

COMISSÃO DE OUTORGA 

REPRESENTANTES DO BRASIL 

- Mirian Ramos Quabaud – Presidente da Comissão - Gerente de Projeto SNTR/MT 

- Stephane Quebaud – Gerente de Modelagem Econômico-Financeiro - SUCON/ANTT 

- Flavia Martins de Farias – Assessora INFRA SA 

 
REPRESENTANTES DA ARGENTINA 

- Juan Manuel Ignacio Motta – Presidente de la Comissión - Director de Dictámenes - Dirección 
General de Asuntos Jurídicos de Interior 

- Javier Omar Fernandez – Director de Compras y Suministros de Interior 

- Gabriela Maria Bortolotto - Gerente Sector Económico Financiero DELCON 

 
SNTR/MT 

- Viviane Esse – Secretária Nacional de Transporte Rodoviário 

- Fernanda Penteado – Diretora de Outorgas 

- Ramon Saymon – Intérprete 
 

 
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES – ITAMARATY 

- Felipe Lemos – Conselheiro 

- Pedro Leonardo Rezende – Terceiro-Secretário 
 

 
RECEITA FEDERAL 

- Antônio Márcio de Oliveira Aguiar – Assistente da Coana/RFB 

- Wilsimar Garcia Junior – Delegado de Uruguaiana 

- Tiago Cosentino Cruz – Inspetor de São Borja 

- Rinaldo de Oliveira Silveira – Representante da RFB na Comab 

- Carlos Henrique Loguercio de Mesquita – Chefe da Diana da 10ª RF 

- Edison Introvini – Gabinete da Coana/RFB 

- Mark Tollemache – Coordenador do SCT-COF 
 

DELCON 

- Ederaldo Barros – Diretor Executivo 

- Aline Jornada – Chefe Setor Administrativo 

 
DELEGAÇÃO ARGENTINA 

- Ricardo Botana – Diretor Nacional de Assuntos Técnicos de Fronteiras 
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- Elena Manghi – Asesora Legal 

- Daniel Jorge Briones – Assessor de Concesões 

- Juan Motta – Asesor Legal 

- Santiago Villalba - Direção de Limites e Fronteira – Cancillería AR 

- Tomás María – Concesões 
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República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
AÑO DE LA RECONSTRUCCIÓN DE LA NACIÓN ARGENTINA

 
Hoja Adicional de Firmas

Informe gráfico
 

Número: 
 

 
Referencia: ACTA DE LA 112ª REUNIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN MIXTA ARGENTINO-
BRASILEÑA PARA EL PUENTE INTERNACIONAL SAO BORJA - SANTO TOMÉ

 
El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 4 pagina/s.
 

 

Viernes 1 de Agosto de 2025
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Ricardo BOTANA
Director Nacional
Dirección Nacional de Asuntos Técnicos de Fronteras
Jefatura de Gabinete de Ministros
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